

Вырезка из газеты  
КОММУНИСТ

26 ОКТ 1976

г. Саратов

# ТЕАТР С М О Т Р ТВОРЧЕСКИХ СИЛ

Спектаклем по пьесе А. Арбузова «Иркутская история» Вольский драматический театр открыл новый сезон, который для нас является особенно ответственным. Театр отмечает свое сорокалетие. Эта дата совпадает с подготовкой к празднованию 60-летней годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

За четыре десятилетия своего существования театр дал жизнь многим пьесам советских драматургов, русских и зарубежных классиков. Дано 18 тысяч спектаклей, которые посетило более 5 миллионов зрителей. За один прошлый сезон мы побывали практически во всех районах области, в том числе у мелиораторов Ершова, Маркса, Аткарска, Новоузенска, химиков и гидростроителей Балаюкова.

Мы не просто давали спектакли, а часто встречались с сельскими труженниками, подолгу и обстоятельно беседовали с ними. Основные цели, преследуемые при этом, — пропаганда театрального искусства, помощь художественной самодеятельности, изучение жизни нашего современника.

Стремясь найти дорогу к сердцу зрителя, побудить его к размышлению над большими проблемами современно-

сти, постоянно заботимся об улучшении репертуара, пополнении его высококачественными, художественно яркими произведениями. Коллектив стремится поднять вопросы нравственного воспитания и становления нового человека, повышения его ответственности за общее дело. В новом сезоне мы будем продолжать эту линию в таких работах, как «Именем революции» М. Шатрова, «Тревога» А. Петрашкевича, «Характеры» В. Шукшина, «Моя дочь Ньюша» Ю. Яковлева.

Формируя репертуар, театр старается ответить на запросы молодежи, повести последовательный и целенаправленный разговор с юным зрителем. Подбираем для постановки на сцене произведения, которые заинтересуют подрастающее поколение, окажут на него воспитательное влияние. Первыми такими спектаклями будут «Дракон» Е. Шварца, «В поисках радости» В. Розова.

Новый сезон считаем своеобразным смотром наших творческих сил. Многие актеры уже давно нашли заслуженное признание у зрителей. Среди них — ветераны сцены А. С. Зоркина, М. Е. Шапошникова, исполнители главных ролей В. Ф. Цыплаков, В. П. Кошлина, Я. Б. Волговской, В. И. Дьяконов, сравнительно недавно при-

шедшие к нам С. А. Чигасов, Н. А. Котомин, Ю. Л. Сорокин, Е. Е. Драгомирецкий, И. К. Драгомирецкая, А. Н. Ткаченко. Неплохо работает и прошлогоднее пополнение — выпускники театральных училищ.

В последнее время заметно улучшилась наша производственная база. Приобретено современное световое и радиооборудование. В капитально отремонтированном здании созданы хорошие условия для работы.

Намечаем за сезон дать не менее 450 спектаклей, в том числе свыше 200 в сельской местности. Маршруты поездок в основном остаются прежними. Кроме того, зимой побываем с творческим отчетом в Саратове, а летом впервые планируем большие гастроли в Сызрани.

Руководствуясь указаниями XXV съезда КПСС, коллектив правильно понимает свой долг — помогать партии в воспитании нового человека, широко пропагандировать советский общественный строй, социалистический образ жизни, утверждать высокие идеалы коммунизма. Это мы стараемся еще раз доказать в нашем юбилейном сезоне.

**В. ЧЕРНИН,**  
главный режиссер Вольского драматического театра